

JÖVŐ

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Eldíftetés 1 óra 4000 lei,
Vállalatoknak évi 120.000 lei.

Felelős szerkesztő:
PALÁSTI JÓZSEF

Szerkesztőség 20—76
és kiadóhivatal
nyomda 20—77

Tovább folyik a kavarodás Irán körül

Jogügyi bizottság elé utalta a Biztonsági Tanács a perzsa-ügyet

Két nap múlva várható végleges döntés Irán ügyében

NEWYORK. A Biztonsági Tanács keddi ülésén a lengyel kiküldött leveleinek felolvasása után a perzsa kérdés tárgyalását két napra felfüggesztették. A tegnapi ülésen a Biztonsági Tanács főtítkára váratlanul memorandumot nyújtott be a tanács elé és ebben feltette a kérdést, hogy nem került-e le automatikusan a perzsa ügy a Biztonsági Tanács napirendjéről. A főtítkár memorandumában rámutat arra, hogy a perzsa ügy fontos jogi precedenst teremtett a jövőre vonatkozóan. A Biztonsági Tanács úgy határozott, hogy jogi bizottságot küld ki annak megállapítására, hogy a per-

zsa bejelentés folytán automatikusan lekerülhet az Iráni kérdés a napirendről.

A tegnapi tanácskozás során Stettinius az Egyesült Államok főmegbízottja sajnálkozását fejezte ki, hogy Gromiko kétségbevonta az USA legteljesebb jóindulatát a perzsa ügy tárgyalásánál.

Stettinius véleménye szerint Perzsa kormánya akkor kérte az ügyletelet a Biztonsági Tanács napirendjéről, amikor Irán területén még szovjet csapatok tartózkodnak. Gromiko szovjet főmegbízott logikátlanak minősítette Stettinius

bejelentését és rámutatott arra, hogy Stettinius feldőzsa a logikát csak azért, hogy nyújtsa és elmergesítse a kérdést.

A Biztonsági Tanács végül a jogügyi bizottság kiküldése mellett döntött, amelynek két nap után jelentést kell tennie, addig a perzsa kérdést levetették a napirendről.

Miután a Biztonsági Tanács szabályzata szerint minden hónapban más ország képviselője elnököl az üléseken, Kína delegátusának ezen megbízatása lejárt, a legközelebbi ülésen már a soron következő kiküldött Egyiptom képviselője fog elnökölni.

A francia kommunisták és szocialisták az egykamarás rendszer mellett

PARIS. A Haladószellemű Katolikus Párt végrehajtóbizottsága ülést tartott és ezen leszögezték a párt álláspontját. A Haladószellemű Katolikus Párt állást foglalt a kétkamarás törvényhozás mellett. Mint ismeretes, a kommunisták és a szocialisták az egy képviselőházból álló törvényhozás mellett vannak és ezt kívánják keresztülvinni az alkotmányozó nemzetgyűlésen. A kormánykoalíciót alkotó francia politikai pártok között keletkezett nézeteltérés váratlanul elmérgesítette a belpolitikai helyzetet. Targyalások indultak meg az ellenlétek áthidalására, úgy hogy jelen pillanatban nem fenyeget a francia kormánykoalíció felborulásának veszélye.

Az athéni angol nagykövet kihallgatáson volt a görög régenstől

ATHÉN. Az athéni angol nagykövet kihallgatáson jelent meg Damaszkinosz érsek, görög régenstől.

ATHÉN. A görög néppárt gyűlésén Calderist választották meg a néppárt elnökévé. Beavatott politikai körök véleménye szerint Calderis a királyságot elnöke, a jelenlegi külügyminiszter lesz a miniszterelnök és a külügyi tárcát Venizelosz veszi át.

Pánamerika szolidaritását a világbéke szolgálatába kell állítani

mondotta Truman elnök egyik sajtónyilatkozatában

WASHINGTON. Truman elnök a pánamerikai kongresszussal kapcsolatban sajtónyilatkozatot adott. Az elnök ennek során a többek között a következőket mondotta:

— A mi felfogásunk azon alapszik, hogy az állam van a nép javára és harcolunk egyesek azon hamis beállítása ellen, hogy a lakosság van az államért.

A továbbiakban Truman elnök hangsúlyozta, hogy a pánamerikai szolidaritásnak a világbéke szolgálatában kell állnia.

Fenntartani a békét és kiküszöbölni a háborús lehetőségeket, ez a feladatunk — fejezte be nyilatkozatát Truman az Egyesült Államok elnöke.

Az alkalmazotti adókulcs lényeges csökkentését kéri a Nemzeti Arcvonal pártjai is

BUKAREST. A Nemzeti Demokrata Arcvonal kötelekbe tartozó pártok és szervezetek képviselői értekezletet tartottak, amelyen átvizsgálták az alkalmazotti helyzetét.

megállapítva, hogy a jelenlegi munkabérek nem felelnek meg többé az árupiac helyzetének.

Következő lépéseket tesznek a kormánynál abban az irányban, hogy az alkalmazotti adókulcsot lényegesen csökkentse, hogy a legkisebb fizetéseknel ez ne haladja meg a 4 százalékosat. Ugyanígy a ruházati és bőrujcikkkel, nély ez ne haladja meg a 4 százalékosat. Vannak szánva a közvetlen adó százalékarányát csökkentésük, más cikkeknél pedig ezt az adót teljesen törlik el.

Feltalálták a malária tökéletes gyógyyszerét

WASHINGTON. Az amerikai gyógyszervegyészek Atlantic Cityben tartott értekezletén — mint a newyorki rádió jelentí — közzétették a malária legújabb, tökéletes gyógyszerére vonatkozó adatokat. Az új szer 2—3 nap alatt teljesen megszünteti az új maláriafertőzést, újjan keletkezett betegséget és vajamivel hosszadalmasabb kezeléset után tökéletesen gyógyítja a visszacsúszó betegeket is. A gyógyszer legnagyobb előnye, hogy a vérösszetételét nem befolyásolja. — anyban.

MUNTSÁG külföldön

BUENOS AYRES. Szovjet kereskedelmi küldöttség utazott Buenos Ayresbe, hogy gazdasági egyezményt kössön az argentin kormánnyal.

JERUZSALEM. A Jeruzsálemi vasúti munkások sztrájkba léptek. Sztrájkolnak a távíró és telefonszolgálat munkásai is. Ezért Egyiptom és Líbanon felé megszűnt a távbeszélő összeköttetés.

DAMASZKUSZ. Az angol-francia csapatok elhagyták Szíria fővárosát. Az angol és francia csapatokat április 30-ig kivonják Szíria területéről.

BRÜSSZEL. A belga frank devaforlázódásának megakadályozása érdekében a kormány rendkívül érzékeny intézkedéseket fogantatott. Bezárlják azoknak a kereskedőknek üzleteit, akik emeljük az árakat.

WASHINGTON. A szovjet-amerikai társaság ülésén határozott javaslatot fogadtak el. A határozati javaslat rámutat arra, hogy a világbékét az Egyesült Államok és a Szovjetunió leészorozabb együttműködése biztosítja.

Ujabb hat korosztályt szerel le a Vörös Hadsereg

MOSZKVA. A Vörös Hadseregből ismét hat korosztályt szerelnek le. A Vörös Csillag ezzel kapcsolatosan cikket közöl, amelyben rámutat arra, hogy a leszerelt katonák az öt éves terv keretében munkához jutnak és résztvesznek az ország újjáépítésében.

Bevin ma utazik Párisba

Elkészült a volt csatlós-államokkal kötendő békeszerződés vázlata

A Németországgal való békemegállapodás ügyében is tárgyalnak Párisban

LONDON. Az angol rádió jelenti, hogy a helyettes külügyminiszterek befejezték Romániával, Magyarországgal, Bulgáriával, Finnországgal és Olaszországgal és Németországgal kötendő békeszerződések vázlatának tárgyalását. Az utolsó ülésen a triezsi kérdés, valamint Olaszország határainak problémájára került megbeszélésre. A Párisban megkezdődő külügyminiszteri értekezleten megbeszéljék a görögországi vájásztásokkal kapcsolatos helyzetet is.

LONDON. Bevin angol külügyminiszter ma utazott Párisba a külügyminiszter értekezletére.

WASHINGTON. Az Egyesült Államok és Anglia kormányai közös jegyzékben fordultak a francia kormánnyhoz. Az angol-amerikai közös jegyzék rámutat arra, hogy támogatják a francia kérést, hogy tüsszék a párisi külügyminiszteri értekezlet napirendjére a Saar és a Rajna vidék kérdését.

A spanyol köztársaság kikiáltásának 15 éves évfordulóján

Norvégiában és Csehszlovákiában tömeggyűlések követelték a Franco-diktatura felszámolását

MOSZKVA. A spanyol köztársaság kikiáltásának 15. évfordulója alkalmával Moszkvában a spanyol emigránsok gyűlést tartottak. A szónokok annak a reményüknek adtak kifejezést, hogy a legközelebbi évfordulót már a felszabadult spanyol földön ünnepelhetik meg.

OSLÓ. A norvég fővárosban nagy népgyűlés zajlott le a spanyol köztársaság mellett.

A szónokok követelték, hogy a nor-

vég kormány száksítsa meg a diplomáciai kapcsolatát Franco Spanyolországgal.

PRÁGA. Prágában is hasonló tüntetések voltak. A szónokok ugyancsak követelték a diplomáciai kapcsolat megszakítását a fasiszta spanyol kormánnyal, valamint követelték a letartóztatásban lévő és spanyol börtönökben szenvedő antifasiszta harcosok szabadlábrahelyezését.

